
 

 
 

Přehled činnosti náměstka primátora pro ekonomiku a správu majetku 

od 09.12.2024 do 23.02.2025 

Ing. Jakub Chlopecký Ph.D., et Ph.D., MBA, LL.M. náměstek primátora pro 

ekonomiku a správu majetku 

 

PŘEHLED ČINNOSTI 

pro 13. zasedání Zastupitelstva města Havířova konané dne 24. února 2025 

(od 09.12.2024 do 23.02.2025) 
 

 
5x zasedala Rada města Havířova a přijala 204 usnesení  
9 x zasedala porada vedení města a projednala celkem 57 materiálů 
 
proběhla jednání: se starostou Bohumína, jednání o projektu Corrence, jednání Veolia, Envez, jednání 

se zástupci VŠB a MVŠO, jednání s ředitelkou městské knihovny, schůzka s velitelem JPO p. 

Ponzerem sbor dobrovolných hasičů Životice, jednání s p. Kudelou Asental, schůzka k datovým 

rozvodům MmH, p. Šop jednatel důchodců v Dolní Datyni, jednání s ředitelem SSRZ, proběhla 

prohlídka rezidenčního bydlení v Bohumíně. 

 

zúčastnil se: vyhlášení nejkrásnější vánoční ozdoby (ocenění dětí ze ZŠ), objíždění domovů s dary 

z fondu primátora; předvánočního posezení pro osamělé seniory s vedením města; vánočního punče 

s primátorem města ve vestibulu magistrátu; novoročního bruslení; tříkrálové sbírky; slavnostního 

střižení pásky za KD Radost; Galavečeru 60 let havířovské atletiky; slavnostního ocenění dárců krve; 

CZ-PL projektů – návštěva Carbonarium Jastrzębie-Zdrój a setkání skupiny pro přeshraniční 

spolupráci (Karviná, Havířov, Jastrzębie-Zdrój); Městská knihovna slaví 70 let, novoročního 

koncertu 2025; akce Den s primátorem; vyhodnocení činnosti MP; dětské hasičské soutěže 33. 

ročníku neoficiálního mistrovství Čech, Moravy, Slezska a Slovenska dětí v požárním sportu a 35. 

ročníku halové pohárové soutěže 

 
proběhly pravidelné porady s vedoucími odborů MMH; se spol. TSH a.s., CEVYKO a.s., Sady 
Životice s.r.o. pravidelné komise MRA. 
 

zúčastnil se krajského zastupitelstva MSK 

 

proběhla jednání s občany města Havířova s jejich aktuálními problémy  

 

zúčastnil se komise Besip,  
 
spolupracoval s médii – TV Polar, Radniční listy 

 


